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Boletim Perfil do Turista 

Tempo Médio da
Estadia

Fator decisório para
viajar a Fortaleza

Atrativos
Naturais

88,2%

O gasto médio individual do turista foi de R$ 4.593,52.

A Secretaria do Turismo de Fortaleza (SETFOR), por meio
do seu Observatório do Turismo, realizou a pesquisa  “Perfil
do Turista  janeiro de 2022”.

A pesquisa foi realizada no mês de janeiro de 2022, com
amostra de 400 entrevistados e com margem de erro de
5%, considerando um intervalo de confiança de 95%. A
ideia é, por meio dos dados coletados, levantar
informações para a construção de indicadores e cenários,
que auxiliarão o processo de tomada de decisão de todos
os atores do segmento turístico.

Para 91,0% dos entrevistados a principal
motivação da estadia dos turistas em Fortaleza foi
o lazer/turismo, seguida da visita a
amigos/parentes ( 6,7%).

Origem do Turista

96,8%
São turistas do próprio

território nacional 
Sudeste: 36,3%

São Paulo
(23,1%)

Norte: 29,3%
Amazonas

(13,4%)

 

Sul: 6,5%
Paraná
(3,9%)

Nordeste: 18,7%
Pernambuco

(5,4%)

Centro-Oeste: 9,2%
Distrito

Federal (3,4%)

Motivação da Viagem

2.3%
Negócios/Trabalho

Gasto Médio 

R$ 4.593,52

7,3 Dias

Sim 

Primeira vez em Fortaleza ?

47,5%

Não 

52,5%

Dos 52,5% que
retornaram à Fortaleza,

63,4% acharam a cidade
muito melhor em relação

sua visita anterior

Não 86,7%

Sim 13,3%

86,7% dos turistas entrevistados ficaram
apenas em Fortaleza. Dos que não retornaram
para sua cidade de origem (13,3%),
Jericoacoara foi o lugar mais visitado (22,7%),
seguido de Natal (7,5%), Canoa Quebrada e
Rio de Janeiro, ambas com 5,7%

 Ao deixar Fortaleza, pretende pernoitar em outros
lugares antes de retornar à cidade de origem ?
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Lazer/Turismo 

Visita a Amigos/Parentes
6.7%

 91%
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Uber/99
65.3%

Táxi
18%

Automóvel Alugado
9%

Transporte público
3.3%
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Entre 36 e 60 anos
53,7%

Entre 18 e 35
38,3%

Mais de 60 anos
8% Entre
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Hotel
54.8%
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22.5%

Pousada
10%

Flat/Apart-Hotel
5.5%

Casa/Apt. Próprio
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 O Meio de transporte utilizado

Atrativos de Lazer/Entretenimento de Fortaleza que os visitantes mais
gostaram

O principal meio de transporte utilizado pelos turistas em Fortaleza foi o taxi
de aplicativo (65,3%) e o taxi  tradicional (18,0%), envolvendo 83,3% dos turistas
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Faixa Etária

27%

 

3,0%

4,5%

11,5%

37,5%

11,3%

29,2%

3,0%

Automóvel de Amigos/
Familiares

3,8%

Veículo de uso institucional
0,6%

Renda Mensal

Albergue

Trailer

0.3%

0.3%

Casa/Apt. Alugado
3.5%

Meios de hospedagem utilizados

24.3%

17.3%

13.5%

7.8%

4.3%

5%

0.8%

42%

37.6%

7.8%

2.5% 2.3%

7.8%

Ns/Nr: Não Responderam
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:

76%

67%

34%

28.7%

24%

20,9%

17.1%

14.7%

14%

17.9%

Nota: a pergunta admite mais de  uma resposta

Outro
1,1%
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